



连续四年护考 考生求助可随时@小郭

星报讯(苏国义 记者 吴传贤) 淮南市19000多名考生,高考路上遇到任何突发情况,家长、老师或考生自己,均可第一时间通过微博@皖淮小警,寻求交警“小郭”的帮助。作为淮南市交警支队网上品牌助考栏目的“小郭跑高考”已经连续开办了四年。

“高考临近,微信朋友圈里又开始有人发各类考生‘丢准考证’‘丢钱包’‘丢身份证’等消息了。可是,今年的准考证发了吗?”这是6月2日,小郭跑高考发布的一条提示广大网友勿信谣言的微博。自此到6月8日早晨,小郭共发布了几十条微博、微信,为广大考生及考生家长带去了大量有关交通、天气、心理调节、交警动态的实用信息。

“每一年都有难忘的故事,每一年我们交警都为高考付出了极大努力,特别是高考当天,市民都能看到我们为考生忙碌的身影。”小郭跑高

考栏目策划人、博主郭晨介绍说。据悉,自2014年始,郭晨已经连续跑了四届高考,每届高考他都发布大量有关高考的实用信息,主动帮助求助考生。

“我尽量每一个考点都跑到,为市民第一时间带去考场外交通动态等信息。”6月7日、8日两天,小郭背着相机,拿着手机,边走边工作。两天时间里,他集中发布微博、微信10余条,实时为考生及考生家长提供动态提醒。7日上午开考前,淮南市四中门口一位小姑娘走向执勤的田二大队民警称自己走错考场,考点是在淮南一中。民警立即发动警用摩托车带考生前往淮南一中,细心的民警查看准考证时发现原来女孩太紧张了,将考点和考生学校两栏看错了,真正的考场就是刚才的淮南四中,于是立即调转车头火速回到四中,最终考生顺利进入了考场。郭晨也及时发微博,并提醒大家。



昨日早上8点左右,在宣城市二中考场门口,考生正在陆续地手持准考证进入考场。突然,一个由父亲推着轮椅、母亲拿着拐杖、右腿打着绷带的考生映入记者的眼帘。他叫钟旭,是来自宣城市第十三中学的考生。据其父母介绍,这位考生是在5月19日摔伤的,父母为了不影响他的最后冲刺,给他买来了轮椅,置了一个新拐杖。这十几天来,他以坚强的毅力,与同学们一道顺利地完成了最后的复习课程。

■ 记者 曹开发 文/图

79岁奶奶 考场外为孙女加油

“东西都别带进去了吧,都装在我包里,省得带进去弄丢了。”在合肥世界外国语学校考点门外,一名头发花白的奶奶正在叮嘱进考场的孙女。

奶奶告诉记者,今年她已经79岁了,孙女是自己一手带大的,感情很好,三年前中考她亲自送考,高考对孙女来说是个更重要的“战场”,所以自己自然也不能缺席。“身体还算好,就是想亲自来为她加油打气,哪怕只是来接送她。”看着孙女安全地走进考场,奶奶转身消失在人群中,“等考试结束了,我再来接她。”

■ 记者 沈娟娟

电动车中途趴窝 警车“送考”

8日上午8时,合肥市新安江路马岗实验小学附近考生家长报警称自己的电动车坏了,现场打不到出租车,需要帮助。

瑶海交警接到指令,协警吴超、韦小飞立刻驾驶9016警车赶到求助地点,询问考生家长考点为肥东一中新区后,立即驱车赶往,8点20分将考生送到考点,考生家长和考生向大队协警表示万分感谢。

■ 记者 赵汗青

妈妈拄着拐杖 坐考场门口等孩子

在合肥世界外国语学校考点门口,一位腿上打着石膏、旁边放在拐杖的妈妈引起了记者的注意。

“前段时间不小心伤了脚,孩子爸爸照顾不好孩子,所以我还是亲自上阵。”这位考生家长说,因为住在滨湖,担心孩子来回奔波影响发挥,所以就在附近定了一间宾馆,这两天吃住都在孩子考场附近。

当孩子走进考场后,这位妈妈并没有离去,而是拿出自带的小板凳,坐在考点门口等着接孩子,据说,这两天,她都是全程守候在考场外。

■ 记者 沈娟娟

死生契阔,与子相悦,
执子之手,与子偕老。

致

掌中安徽

在追求真相的路上
要像签下了生死契约



掌中安徽
生活服务大管家



扫描二维码
下载掌中安徽